
Враження випускника ліцею «Фінансовий», лауреата президентської 

стипендії, триразового переможця конкурсу-захисту МАН та 

Всеукраїнських олімпіад, Федорцова-Крижного Владислава, про 

навчання у Віденському університеті економіки та бізнесу 
 

Моє навчання у Віденському університеті економіки та бізнесу (WU) 

розпочалося з «Welcome Day». Це день під час якого першокурсників 

інтегрують в соціальне середовище університету.  

Майже одразу нас поділили на команди, і дали завдання. Ми мали 

збудувати найвищу башту за допомогою ножиць, скотчу, мотузки та макаронів 

за 15 хвилин. Завдання було просте, але дуже ефективне, щоб швидко 

налагодити взаємодію в новому колективі. Також був символічний приз, який 

додав азарту і бажання перемогти. 

Наступним завданням став квест по Відню, який подарував багато емоцій. 

Ми були поділені на нові групи і мали зробити якомога креативніші та смішні 

фотографії перед відомими культурними пам’ятками міста. Змагатися за 

найкращу фотографію було не лише веселим, але й чудовим способом 

навчитися працювати в команді з різними людьми. 

Такі активності націлені на те, щоб ми з самого початку відчули себе 

частиною великої інтернаціональної спільноти. Моя англомовна програма 

Business and Economics (BBE) об'єднує студентів з понад 35 країн світу, і такий 

підхід до навчання та взаємодії допомагає нам краще зрозуміти один одного та 

будувати відносини з першого дня. 

Особливу увагу у WU приділяють практичному застосуванню знань. Наші 

викладачі — це не просто теоретики, вони є провідними фахівцями у таких 

організаціях, як Світовий банк, Центральний банк Австрії, Міжнародний 

валютний фонд. Це дає нам змогу не тільки вивчати економіку, але й бачити її 

застосування в реальних умовах. 

Відень сам по собі — це неймовірне місто для навчання та життя. 

Культурна спадщина, інновації та сучасна інфраструктура створюють ідеальні 

умови для студентів, що прагнуть розвиватися як особисто, так і професійно. 

Сьогодні, коли я продовжую свою освіту в одному з найкращих 

університетів Європи, я відчуваю, наскільки міцний фундамент заклав мені 

ліцей «Фінансовий». Я безмежно вдячний директору та викладачам за всі ті 

знання та навички, які допомогли мені впевнено крокувати до таких 

можливостей.  

Підсумовуючи перші враження про навчання у Віденському університеті 

економіки та бізнесу, можу з упевненістю сказати, що попереду ще багато 

цікавих викликів та можливостей. З таким яскравим початком кожен новий день 

обіцяє приносити нові знання та досвід. Я задоволений своїм вибором і з 

нетерпінням чекаю на те, що попереду. 


